

“这条泥泞路,何时不再难行”追踪

当地镇政府表态: 本月启动设计 年内动工

海都讯(记者 吴日锦) 2月20日,海都报道了革命老区安溪县感德镇大坂村大坂自然村,村民期盼一公里出行泥泞路得到修缮、硬化一事,安溪有关方面快速行动,多方促成,道路硬化

一事有望本月就启动设计。“本月启动设计。”感德镇相关负责人表示,县里和镇里对此事都很重视。20日当天,镇里与县交通运输局等单位进行了联动、协调。接下来将由村、镇两级牵头落实此事。镇里也已组织村里制定出具体计划,并在第三季度启动工程招标。

度计划。据了解,该路段实长900米,根据该路段的实际情况,适宜按3.5米路面宽度铺设,能争取相关补助金近30万元,缺口部分由村、镇两级自行解决。村、镇两级相关负责



这条泥泞路 何时不再难行

荒唐念想 泉州一男子被骗49万元

网上下载APP,完成任务即可免费获得色情服务?原来这是诈骗!

海都记者 黄晓燕

海都讯 挑逗性文字配上身材火辣的美女图片,然后告诉你只要完成几个“任务”就能免费“约炮”。注意啦,色字头上一把刀,这种“网络约炮”是诈骗!昨日,泉州市反诈中心紧急预警,近期泉州多位市民因“约炮”被诈骗,少则被骗几万,多则被骗几十万。

案例:手机下载“约炮”APP 男子被骗49万元

新春伊始,泉州男子吴某便报警称,其通过手机下载“约炮”APP,刚注册好个人信息就有客服找他,说需要完成商家四次数据点击才能激活“约炮”卡,接着就开始介绍做任务还可以进行返利,做任务的方式是在APP内进行刷单。吴某先操作了三次都成功了,到了第四次操作,客服一直说吴某操作失误,随后叫吴某转账做补救任务。最后吴某一共转账9笔,被诈骗了492000元。

2月13日,永春男子杨某报警称,其通过手机短信下载了“约炮”APP,里面的“客服”告之,需要做4个任务才能激活“约炮”卡去约“小姐”,其做了三次任务都成功提现返利了。从做第四次任务开始,做完对方以账户异常、需缴纳解冻金等理由称无法提现,其才意识到自己被诈骗了。最终杨某一共被诈骗了135340元。



唐昊漫画

提醒:小额返现 大额诈骗 诈骗分为四步走

- 1. 发布虚假信息。在网络、短视频等平台发布虚假“约炮”广告,等待受骗群体点击。
- 2. 诱导下载诈骗APP。以免费“约炮”为诱饵诱导受害者下载诈骗APP。
- 3. 诱导刷单。以“完成任务即可免费约炮”为名,实为“刷单”诈骗,先以小额返利取信受害者,诱使受害者加大金钱投入。
- 4. 不断要求转账。当受害者放开手脚投大单后,诈骗分子立即抓住受害者不舍得已

投入资金的心理,以系统故障、数据错误、操作失误等借口,欺骗受害者继续投入金钱,直至受害者发现被骗,对方方便拉黑失联。泉州警方提醒广大市民,网络招嫖和嫖娼都是违法行为,都要接受法律的制裁,如今更成为骗子们牟利的工具,裸聊敲诈、诱导投资等都是其衍生物,一旦参与,人财两空。

警惕!南安发生多起FaceTime来电骗局

海都讯(记者 杨工参) 2月20日,记者从南安警方获悉,近阶段,以手机“FaceTime”应用为接触渠道的诈骗案件时有发生。根据南安市反诈中心统计数据,仅1月份以来,南安已接报该类型警情7起。

1月30日下午,张先生在接通“FaceTime”视频来电后,随即被对方“下调利率”的说辞吸引。根据对方指示,张先生开启了手机屏幕共享,当对方看到张先生的支付宝曾有贷款记录时,称利息太高,需要张先生再贷款5万元才能调整利率,否则账户也将被冻结。随后,对方发来一个虚假银行网站链接,要求张先生将贷款的5万元转入指定账户。正当要输入支付密码时,张先生才意识到对方有可能是诈骗。在码头派出所,民警陈杰星立刻帮助张先生关闭了手机中的“FaceTime”视频来电功能。张先生当场修改了银行卡支付密码并查询交易记录,在确认自己没有上当受骗后才大舒了一口气。

违反消防法规 泉州16人被处罚

海都记者 黄晓蓉 通讯员 吴文霞

连日来,泉州市消防救援支队在开展消防安全集中除患攻坚大整治行动中,依法对16名违反消防法规的个人给予处罚。

为“进出方便”拆除闭门器 4人被罚

在永春县,有4名个体户因嫌常闭式防火门影响日常进出,私自将闭门器拆除,存在擅自拆除消防设施的违法行为,被消防部门处罚。他们分别是飞越电动车行、福源饭店、祖坡早餐店、创建金线莲零售店四家商铺的负责人。据商辅负责人介绍,因店铺加装了常闭式防火门,平时进出方便,又影响通风,便将闭门器拆除,防火门就不会自

占用、堵塞疏散通道 2人被罚

在泉港,监督人员在对永嘉天地商业综合体内的商铺进行检查时,发现一家餐饮店的楼梯间堆放杂物,且不能当场改正,存在堵塞疏散通道的违法行为;而另一家餐饮店的一处疏散通道被占用,存在占用疏散通道的违法行为。“疏散通道、安全出口是火灾发生时人员逃生的重要路径,占用、堵塞、封闭疏散通

不履行消防安全职责逾期未改 10人被警告

在泉州台商投资区,消防监督人员在开展日常消防安全检查和“双随机一公开”监督抽查时发现,百崎乡后海村一公司室内消火栓未定期检查、未提供2023年下半年消防演练记录,现场提问一名员工,该名员工对消防安全常识不熟悉;东园镇锦厝村一化纤有限公司无灭火器检查记录、未制定灭火和应急疏散预案;东园镇下坂村一鞋底厂2至3层未设置

应急照明灯和疏散指示标志,个别灭火器存在污垢、个别灭火器被遮挡(已当场整改),未落实防火巡查、检查制度;东园镇龙苍村一酒店室内消火栓未定期检查;洛阳镇下曾村工贸有限公司未制定灭火和应急疏散预案。为此,按相关规定,消防监督人员依法对该5家单位的消防安全直接负责主管人员,和其他直接责任人共10人处警告的行政处罚。